

安徽蓝海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 41 期

安徽蓝海商务职业学院党群工作部

2022 年 11 月 29 日



提升政治素养 站稳思政课堂 学院领导深入思政课堂指导教学

为深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实习近平总书记在学校思政课教师座谈会上重要讲话精神，11月22日，学院董事长、党委副书记、星青年总培训师陈孝云，党委副书记、纪委书记刘兴杰在教务处及相关二级学院负责人的陪同下深入一线思政课堂。



学院领导先后听取了马克思主义学院马双双老师的《思想道德与法治》、刘晓雪老师的《思想道德与法治》、万会妍老师的《大学生心理健康教育》课程的有关内容，给予高度评价和热情表扬。三位老师都做了认真备课、激情呈现，精心组织教学，积极开展师生互动，教学方法新颖独特，教学艺术精彩纷呈，师生互动氛围热烈，教学效果成效显著。

在听课过程中，领导们认真记录、细心观察教师上课情况和学生听课的反应。

课程快要结束时，三位老师分别邀请星青年总培训师陈老师做授课总结和现场指导，陈老师结合现场氛围、实际教学，结合班级和专业特点，给予了较高评价和热忱鼓舞，陈老师说，我们青年教师有了星青年导师的基础，有随堂示范课的准备，有课程思政教书育人情结。同学们作为高职学生，拥有较强的自律性、学习性、互动性、思辨性、

参与性的特征，很好，老师为你们点赞，相信你们一定能成为强信念，重学习，能吃苦，肯奋斗，勇担当的时代星青年。



陈老师还结合党的二十大精神，中华优秀传统文化和绿海星青年理念，结合国内外形势，结合学生成长发展的方向路径，给予现场同学们谆谆教诲和智慧引领，陈老师引用授课老师的话说，不要“三观”跟着“五官”走啊，走偏了人生会走弯路的，要扣好人生第一粒扣子，要向圣贤学习，读圣贤书，向英雄模范学习，坚定理想信念，要向行业领军人物学习，培养工匠精神，创造价值服务社会，向榜样学习，做自强不息，知行合一，合作共享，内圣外王的时代星青年和商务精英。

陈老师的讲话激情澎湃、直抵人心，反映出陈老师的家国情怀和对教育的执着追求，对教育、对广大师生的深深的爱。陈老师对文化的独到理解，对奋斗人生守正创新的真挚感悟，对绿海学子的爱和殷切期望，对教学工作特别是思政理论课建设的高度重视，让在场的所

有师生动容，陈老师讲话引起师生强烈共鸣，大家不时报以热烈地掌声。

三位老师所带班级分别是信息工程学院和工商学院，两个学院的领导对本次听课活动高度重视，信息工程学院郭玉堂院长、吴艺妮副院长、窦梅鹏书记及辅导员亲自到堂听课，共有 407 名学生参加了本次活动，到课率接近 100%，反映出院系工作细致、班级管理到位，同学们精神面貌昂扬向上，大家深信，绿海学子在如此和谐奋进的教育环境熏陶滋养下，定会人才辈出、大展宏图。

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

——经贸旅游学院支部书记讲党课

为深入学习党的二十大精神，全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，高举中国特色社会主义伟大旗帜，激发二级学院教职工爱党爱国热情，持续加强师德师风建设，10月31日晚，经贸旅游学院党支部在学院二楼会议室集中学习，党支部书记朱小明讲授题为“学习贯彻党的二十大精神，做新时代四有辅导员”的专题党课。



朱小明阐明了党的二十大报告的重大意义，以党的二十大报告要点为主线、重点对二十大精神的丰富内涵和核心要义等方面进行了详细解读，对学习贯彻党的二十大精神提出了新要求。一是要统一思想，提高政治站位，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为重大政治任务，学深悟透，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来；二是要深学细研，掌握核心要义，把党的最新理论成果转化为指导实践、推动工作的强大动力，真正做到学用贯通，知行合一；三是要乘势而为，推动转型升级，在立足本职岗位的同时，做担当使命责任的“四有”好老师，在推动学院高质量发展中作出应有的贡献。

大家一致表示，在新的历史起点将积极履职尽责，切实把思想和行动统一到深入学习贯彻党的二十大精神上来，切实把“两个确立”的政治共识转化为“两个维护”的行动自觉，充分发挥自身优势，在学懂弄通做实上下功夫。把学习贯彻党的二十大精神作为今后的重要政治任务，切实加大对党的二十大报告的广泛宣传和精准解读，真正

做到“有道、有德、有知识、有爱”素质全面的“四有”好老师，用报告精神武装头脑、指导实践、推动工作，以工作实绩检验报告精神学习落实的实效。

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门
